C no0psiM yrpom! Hauar aens,

IlepBBIM 1€JI0M F'OHUM JICHbD.
Ha ypoke He 3eBaTh,

%\\ A padoTarTh M CUHTATh.







YCTHBIN cUeT

T+HT+T+T+T = 7*5=
9+9+9= 9*3=
16+16+16=  16*3= [0
5+5+5+5+5+5= 5%6=
8+8+8+8= 8*4=

21+21421+21= 21*4= ?




3aja4ua: Moit oropox oueHs Gonboii. Ha Hem pacTer

MHOKECTBO OBOIIer. CMOXKETE JIN BBl BEIYUCIIUTD IUIOIIAIb

MOEI0 Oropojia 1o 3ToM cxeme?
oropo

il

kany cTa

nyK

MOp KOB

Ot ORI i . — e




Peuienue:
1BapuanT: 5+5+5=15000
2 BapuanT:3+3+3+3+3=15 201

5*3=1 5o
3*5=1 5



| canTumMeTp

1 cm

| xBasIpaTHBIN CAHTUMETP
(KB.CM.)

1 cm

1 cm

1 cm

no |



S =a*b

YTOoOBI BEIUMCIUTG INIOMAAb IIPSMOYTOJIbHHKA,
HY>KHO €r0 JJIMHY YMHOXXHWTb HA IIUPHUHY.




KBagpaTHbIM METP KBagpaTHbIA KWNOMETP
(KB.M.) (KB.KM.)

1
KMNOMETP
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3anuMaet miomaans 100 .i
KBaJApPaTHbIX METPOB.

Troabnanbl BbICAAWJIU B .

[EHTPe KJIYMObI B BHI€ | ﬁl .

KBajgpara 4x4 merpa. ' ‘{

Kakyio miomaab = -

3AHUMAIOT Apyrue , 4 :

IIBeTLI" ¥ 1{,& R
).

| :':""_J J(._)(J(Jf J’ZJ c,)




DU3KYJIBTMUHYTKA

—_— e o=

MbI 0CAaHKY HCIIPaBJIsieM,

CnMHKM APYKHO mporudaem.
BnpaBo, BjieBO MbI HATHYJIUCh,
J10 HOCOYKOB JTOTAHYJIUCH.

Ilieun BBEpX, HA3a1 U BHU3.

DWW

Yip10a¥icsa U caauch!






KuJjo-

IIpoucXoauT OT rPevYecKoro ¢JjioBa
«UMO, 03HAYAKOIIET0 «ThICAYA».

oauH Kuiorpamm — 1000 rpammoB
oauH kujiomerp — 1000 meTpos



